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REGIO sprijină îmbunătățirea infrastructurii educaționale din județul Tulcea

Programul REGIO 2014-2020 finanțează proiecte care vizează construcția/ reabilitarea/ 
modernizarea/ extinderea/ echiparea infrastructurii educaţionale.

În județul Tulcea, s-a acordat sprijin financiar pentru finanțarea a 2 proiecte în mediul 
rural, pentru învățământul primar și cel gimnazial, cu o valoare totală de aproximativ 9,1 
milioane lei, dupa cum urmează: 

Primaria comunei Casimcea beneficiază de fonduri europene pentru implementarea  unui 
proiect care vizează reabilitarea, modernizarea, extinderea și echiparea infrastructurii 
educaționale pentru învățământul obligatoriu din localitate, pentru circa 100 de elevi din 
clasele I-IV. Investiția presupune executarea de lucrări de demolare, construcție și 
amenajare a terenului, de amenajare peisagistică a terenurilor de joacă și achiziționarea 
de: mobilier de bibliotecă, mobilier școlar, mobilier pentru sălile de primire și recepție, 
mobilier urban, echipament informatic și accesorii de birou, pachete software 
educaționale.

Primăria comunei Topolog implementează un proiect de reabilitare, modernizare și 
echipare a infrastructurii educaționale pentru Liceul Tehnologic din localitate - corpuri 
clădire școală cu clasele I-VIII, beneficiari direcți fiind circa 330 de elevi. Sunt prevăzute 
execuția de lucrări de reabilitare a clădirii unității de învățământ și a sălii de sport și au fost 
realizate dotări, respectiv materiale didactice și alte obiecte de inventar, absolut necesare 
pentru modernizarea actului educațional.

Cele 2 proiecte au ca scop asigurarea unei oferte educaționale adecvate, accesibile și de 
calitate pentru toți copiii și vor avea în vedere, cu prioritate, grupurile care se află în risc 
sporit de abandon școlar și de părăsire timpurie a școlii.

Contractele de finanțare au fost încheiate cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și 
Administraţiei, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenţia pentru Dezvoltare 
Regională Sud – Est, în calitate de Organism Intermediar.
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